NMHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALUMTA TYLWUUTENA 333.2750.1/333.2750.1.6/222.2750.1

roa | OBBEM | ™n
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
JEEP . Wrangler L | 2018- 207,36 | AKII | MOMHbiiA

. LLTaTHbIN Kpenex
KpoHwTenH 1 .

KpoHLUTENH 2

Bont M10x25

LWavba 10
/ LLlan6a 10 npyx

laiika 3aknagHas M10
A Bont M10x25

LWawba 10
Wanba 10 npyx

Bont M10x25
LLain6a 10
Wanba 10 npyx

-9

-
I M Skt Hﬁ"‘
o

MHCTPYKUMS MO yCTaHOBKe: CocTaB uspaenus: E i
1. 3aKpenuTb KPOHLUTENH 1 1 KPOHLUTENH 2 LUTATHBIM Kpenexom HanmeHoBaHne i Kon-Bo i MoMEHT 3aTsKKK
(A). BonT M10x25 | 4wt | 47.0 Hw
2. YctaHoBuWTb ranku 3aknagHele M10 Hag otBepcTusimu (B). _ Wariba 10 boAwr
3. 3aKkpenuThb 3aLMTY K YyCTAHOBMEHHbIM KPOHLUTERHaM 1 _ Wariba 10 mpyx 1+ 4wt
[aika 3aknagHaa M10 + 2wt
3aknagHeiM 6ontamm M10x25. Saumra | Awr |
4.3atsaHyTb Bce pe3bboBble COeaUHEHUSA C HEOOXOAMMbIM KpowTeitn 1 | 1wt |
ycunuem. Vicrnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA 3arpeLleHo. KpoHwredH2 | 1wt |
1 1
1 1
I I

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


